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AnoTteAéopata EupwBapOHETPOU yid TRV IKAVOMNOINGT TOV KATAVAAWT®OV CE OXECT HE TIG
TaxUTNTEG TNG 0TaBEPNG EUPUIWVIKIG NPOCRACNG

H Fevikn AieuBuvon Enikoivaviakmv AikTUwv, Mepiexopevou kal Texvoloyiwv TnG Eupwnaikng Enirponng
(DG Connect) dnuooicuge npoaparta €kBean e Ta anoTeAéoaTa Tou EupwBapopeTpou nou dIEnXon
ano Tig 20 NogpBpiou pExp! Tic 21 AekepBpiou 2020 pe B€pa «E-Communications in the Single Market»1.
SUP@WVa Ye Ta anoTeAéopaTa Tou EupwBapOpETpOU Npoékuyav Ta akOAouba GUUNEPAcATa yia Tnv
Kunpo:

1. To 85% TWV KUNPIKV KATAVOAWTAV €ival NOAU i APKETA IkAvonoinpévol and Tnv
TaxuTnTa Anywng (download) nou €xouv oTo onNiTlI TOUG. TO NOCOCTO 1KAVONOINONG €ival kaTa 4
Movadeg PeyaAUTepo and To WEoo Opo TnG Eupwndikng ‘Evwong kal katatagaoel Tnv Kunpo otnv 11n
B£0N OUYKPITIKG KE Ta 27 KPATn-HeEAN (Fpagiko 1).
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Base: respondents with household internet connection (n=22,863)

2. To 85% Twv Kunpiov karavaAoTov eivalr noAU i ApkeTa ikavonoinuHévol and Tnv
TaxuTnTa peTapopTwong (upload) nou £xouv oTo oniTi Toug. To NOCOGTO IKAvoMoiNang sival
KaTa 3 Povadeg peyaAuTepo and To HEoo dpo TG Eupwnaikng ‘Evwong kai katatdooel Tnv Kunpo otnv
13n B¢on ouykpITIKA PE Ta 27 kpdTn-pEAN (Mpagikd 2).

! https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2232




" EMITPONOE | o
= ENIKOINNION | iz

Cpa@iko 2
QC5.2 Thinking about your internet connection at home, to what extent are you satisfied or not with the following?
Upload speed (%)
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Base: respondents with household internet connection (n=22,863)

Me Bdon Ta mo ndvw, dlagaiveTal Nw¢ n ayopd orTadepng supulwviknG npoopaong
avTanoKpiveTal IKAVONOINTIKA OTIG NPoadokieg Twv Kunpinv karavaAwToOv wg npog TiG
TaxUTNTEG NPOOPACNG, €iTe NPOKEITAl yIa AW €ITE yia HETAPOPTWON.

3. H navdnpia Tou Covid-19 03QyNnoE Povo To 5% Twv Kunpiov katavaAwT®Vv o aAAayEg
oTnVv oUvdeon oTaBepnG eupulWVIKNG NPOCBACNG NOU EiXav 0TO oNiTI TOUG. TO N0COOTO AUTO
gival and Ta xapnAoTepa otnv Eupwnaikn ‘Evwon kal katw and Tov gupwndikd PEco 6po Tou 7%
(Tpa@iko 3). To Mo NAvw AnNOTEAECUA OPEIAETAl aPevOg OTNV APEDN avTidpaon TwV NAPOXEWV Mou
npoxwpnoav oc dwpeav avaBabuiosl TaxutnTwv MHeTapopTwong (upload) yia OieukdAuvon Tng
TnAepyaoiac kal Tng €€ anooTACEWG eknaideEUoNG, Kal AQETEPOU OTN CUVEXN napakoAoudnon Tng
KaTaoTaong Twv dIkTUwv and 1o MEPHET yia €ykaipn dianioTwon kai enilucn Tuxov npoBANuATwy,
Kabwg kal Tnv eBdopadiaia evnuépwaon TNG ayopdc HECW GTATIOTIKWY JEATIWV.
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QC4 Did the COVID-19 pandemic and more specifically, the restriction measures, including lockdown, lead you to adjust your household
internet subsc I'KF)UOH?
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Base: respondents with household internet connection (n=22,863)

To MEPHET ekgpalel Tnv IKavonoinorn Tou yia Ta anoTeAéouaTta Tou EupwBapdueTpou Ta onoia
avadeikvUouv Tn BETIKN €IKOVA MOU £XOUV Ol KATAVAAWTEC YIa TIC NPOOPEPOPEVEC UNNPETIEC OTABEPNG
gupulwVIKNG npooBaong kal NApayevel MPOCNAWMEVO OTn dlaopaNion Tng noioTnTag Twv
NPOCPEPOPEVWV UMNPECIOV NAEKTPOVIKWV EMIKOIVWVIMV NPOC TOUG KATAVAAWTEC,



